X L':#ﬁ% Coziim videolarina

ulasmak i¢in karekodu

Bar § @ﬂh@ okutunuz.

YAYINLARI

@ ORNEK 1 )

Hangi sayinin 6 katinin 4 fazlasi 64’tir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12

@ ORNEK 2 )

Hangi sayinin iki kati o sayinin 10 fazlasidir?

A) 10 B) 20 C)24 D) 30

@ ORNEK 3 )

6 kati 108 olan sayinin 4 fazlasi kagtir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 22
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E) 32

E) 24
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YAYINLAR

@ ORNEK 4 )

Toplamlari 80 olan 2 sayidan blyigu, kigtiginin 7 katidir.

Buna gore, biiyiik sayinin beste biri kagtir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 18 E) 20
@ ORNEKS5 )

Ardisik 5 dogal sayinin toplami 180°dir.

Buna gore, en biiyiik sayinin 5 kati kagtir?

A) 108 B) 185 C) 190 D) 195 E) 200

@ ORNEK 6 )

Bir A sayisi,

* B sayisinin Ug kati
+ Csayisinin yarisi

* D sayisinin 4 fazlasidir.
Bu dort sayinin toplami 74 olduguna gore, B kagtir?

A)4 B)6 C)7 D)8 E) 10

1)B 2)A 3)D 4)A 5)C 6)B X
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@ ORNEK 7 )

Toplamlari 18 olan iki sayidan blylgu, kiigtiginin 10 fazlasidir.

Buna gore, biiyiik say1 kagtir?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

@ ORNEK 8 )

5 sayinin toplami 100°ddr.

e 2.sayi, 1. sayinin 10 fazlasi
* 3. sayi, 1. sayinin 4 kati
* 4. sayl, 5. sayinin yarisidir.
« 5. sayl, 3. sayinin 4 eksigidir.
Buna gore, en biiyiik sayinin degeri kagtir?

A) 28 B) 32 C) 36 D) 40 E) 44

@ ORNEK 9 )

Bir kitabin fiyati bir kalemin fiyatinin 6 katindan 2 TL fazladir.

Kitap ve kalemin toplam fiyati 65 TL olduguna gore,
kalemin fiyati kag TL’dir?

A)6 B)8 C)9 D) 10 E) 11

Baris

@ ORNEK10 )

%’si dolu olan bir havuza 66 ton su kondugunda havuzun
1.
g i bos kaliyor.

Buna goére, havuzun tamami kag ton su alir?

A) 56 B) 94 C) 112 D) 188 E) 220

@ ORNEK11 )

Bir lokantada yemek yiyen 8 kisiden Uigli Gicret 6demeyince

digerleri 18 TL fazla éduyor.

Buna gore, lokantaya 6denen para ka¢ TL'dir?

A) 180 B) 210 C) 240 D) 256 E) 270

@ ORNEK12 )

Bir otelde 5 kisilik ve 2 kisilik olmak lizere toplam 30 oda vardir.

Odalarin toplam yatak kapasitesi 96 olduguna gore, 5 kisilik
kac oda vardir?

A) 12 B) 13 C)15 D) 16 E) 18

e

7D 8B 9)C 10)C 11)C
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